
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

20 червня 2024 року                          Ананьїв                                                    № 183 

Про видачу дубліката свідоцтва  

про право власності на об’єкт нерухомого майна  
  

Керуючись статтями 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень», Цивільним кодексом України, враховуючи 

рекомендації, викладені в листі Державної реєстраційної служби України від 

15.01.2013 року № 12-06-15-13 «Щодо видачі дублікатів втрачених та 

зіпсованих документів», Порядком видачі дубліката свідоцтва про право 

власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, знищення або 

пошкодження оригіналу документа, затвердженим рішенням виконавчого 

комітету Ананьївської міської ради від 21 березня 2024 року № 74, 

розглянувши заяву голови правління Одеської обласної організації 

Добровільного пожежного товариства України Медведенко Любові Миколаївни 

про видачу дубліката свідоцтва про право власності на об’єкт нерухомого 

майна, виконавчий комітет Ананьївської міської ради 
  

ВИРІШИВ:  
 

1. Видати дублікат Свідоцтва № 3 на право власності на будівлі та 

споруди за адресою: Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, 

вул. Антона Корбе, № 74, взамін втраченого, виданого на підставі рішення 

виконавчого комітету Ананьївської міської ради від 29.07.2004 року № 236 

Одеській обласній організації Добровільного пожежного товариства України 

(код ЄДРПОУ 20990693). 
 

2. Вважати недійсним втрачений оригінал Свідоцтва № 3 на право 

власності на будівлі та споруди за адресою: Одеська область, Подільський 
район, м. Ананьїв, вул. Антона Корбе, № 74, виданого на підставі рішення виконавчого 

комітету Ананьївської міської ради від 29.07.2004 року № 236.  
 

3. Дане рішення набирає чинності з дня доведення його до відома голови 

правління Одеської обласної організації Добровільного пожежного товариства 

України . 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

Ананьївського міського голови з питань  діяльності виконавчих органів Віктора 

ПОКОТИЛА. 

Ананьївський міський голова                                                  Юрій ТИЩЕНКО 


